

公立医院逐步取消行政级别

明年起正式推行,新办的公立医院实行院长任期责任制

本报5月4日讯(见习记者

陈乃彰)近日,记者从威海市卫计委联合编制办了解到,明年起,威海将逐步取消公立医院行政级别,新设立的公立医院不再明确行政级别,并实行院长任期目标责任制,逐步建立院长激励约束机制。

日前,威海市卫计委联合编制办、发改委、财政局、人社局和物价局等部门联合制定出台了《关于进一步加强公立医院管理的意见》。明年起,威海市将结合事业单位改革,探索

公立医院“管办分开”的实现形式,将政府对公立医院的行业管理职责和举办职责适度分开。威海将逐步取消公立医院行政级别,各级卫生行政部门负责人不得兼任公立医院领导职务。

另外,公立医院将建立院长负责制和任期目标责任考核制度,严禁把医务人员个人收入与医院的药品和检查收入挂钩。威海实施公立医院考核评价,并将考评结果作为医院等级评审、财政投入、医保

偿付、绩效工资总量核定和院长履职评价等的重要依据。威海落实公立医院独立法人地位,强化具体经营管理职能和责任,实行院长任期目标责任制,逐步建立院长的激励约束机制。

记者从市卫计委联合编制办了解到,此次医改还有个新“亮点”,坚持公立医疗机构为主导、非公立医疗机构共同发展的原则,非公立医院在医保定点、科研立项、职称评定、继续医学教育等方面与公立医院

享有同等待遇;并实行聘用制度和岗位管理制度,落实医院用人自主权,按需设岗、竞聘上岗、按岗聘用、合同管理,逐步建立能进能出的用人机制。

威海将取消公立医院的行政级别,是为了建立院长负责制和任期目标责任考核制度,严禁把医务人员个人收入与医院的药品和检查收入挂钩,破除“以药补医”机制,力争使县市区内就诊率提高到90%左右,基本实现大病不出县。



集体婚礼

5月4日,乳山16对青年市民一起参加了由乳山团市委组织举办的第五届集体婚礼。现场没有鞭炮,没有鼓乐,有的是家人的欢呼声与游客的喝彩声。

本报见习记者 陈乃彰
通讯员 孙雅文 摄影报道

近三百家长学习如何成就孩子

本报5月4日讯(记者 王天宇)4日下午,在威海市妇女儿童活动中心,威海市父母学堂14期家庭教育讲座开讲,题目为《好家长成就好孩子》,由周煊老师主讲,近三百名家长到场聆听。

主讲老师周煊,是国际NLP高级执行师、美国催眠师协会认证催眠师、国家二级心理

咨询师,灵性成长学高级咨询师,中国心理咨询网优秀心理咨询师和专栏作者,中国爱心世纪教育网教育总监、教育专家,全国心灵咨询师名师联盟秘书长。

周老师说,每个人孩提时代,都有一些难忘的回忆,这些回忆无论是痛苦的还是快乐的,都已经成为往事,然而

这些往事并没有随着时间的流逝而消失,它们造就了今天的你。

周老师说:“创造一个孩子容易,塑造一个孩子不易,也许父母给了我们想要的一切,也许没有给我们想要的一切,而今我们已经成人,我们需要将其中的美好传统,而把那些负面的不良信息在我们

这一代终止或者将之改善。这是我们为人父母的责任。”

针对家长提出的问题,周老师现场与家长进行了互动,部分家长在听完讲座后表示,讲座帮助家长走出了教育孩子的误区,家长学会了更好地理解孩子,从根源上去发现、改变、解决孩子的问题,进行更科学的家庭教育。

百座沙雕汇聚南海新区

沙雕节“五一”开幕,将持续至11月

本报5月4日讯(见习记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇)5月1日,第七届中国威海沙雕文化艺术节在威海南海新区南海公园开幕。100多座世界文化沙雕作品齐聚南海公园,沙雕文化艺术节将持续至11月。

本届沙雕文化艺术节上,共分为东西两个区域,100多座世界文化沙雕作品齐聚南海公

园。公园西区为世界文化奇观,南亚风情、自由女神、埃菲尔铁塔、巴黎圣母院等汇聚其中,让游人尽赏世界大观;东区是沙雕城堡童话王国,以迪士尼童话故事为主线,将全球9个国家的迪士尼乐园童话人物汇聚一起,为游客带来前所未有的视觉盛宴。

“我这是第一次看到这么

多沙雕作品,真是太震撼了,不虚此行!”来自黑龙江的游客李先生说。一位来自广州的游客刘女士也感慨说,“真好,我第一次看沙雕还是在国外,现在咱们不出国门也能看到这么精品沙雕了。”

此次沙雕文化艺术节不仅吸引了威海本地游客前来观赏,外地游客也占相当大的

比重,园区日接纳游客超过10万人。

本届沙雕文化艺术节从“五一”开幕一直持续到11月。“五一”期间,南海新区还举办了3D魔幻立体画展、沙滩排球赛、星光大道选手现场演艺、大型户外婚礼秀、南海牡蛎现场品鉴会、啤酒竞猜、沙雕节购物季等活动。

速读

近日,环翠楼街道塔中社区举办了以“增强忧患意识、提高防护技能”为主题的防灾减灾知识宣传活动。威海市红十字会专家结合实例,向大家讲解了安全常识、自救逃生技巧,以及校园安全防护常识等,并演示了防火毯、手电筒等急救工具的使用方法。

记者 许君丽

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

jisi 吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



公告

陈雪冬丢失浙商保险机动车商业险发票,发票流水号为R143710100011092,声明作废。
威海尚水一方洗浴有限公司
威海尚水一方洗浴有限公司经股东会研究决定,拟向公司登记机关申请注销,请债权人自本公告登报之日起45日内向本公司申报债权。

2014年5月5日

威海中小学开启应急演练月

本报5月4日讯(记者 王天宇)4日,从威海市教育局了解到,今年5月确定为校园安全“应急演练月”。威海各学校(包括幼儿园)至少组织师生进行2次应急疏散演练。

防溺水教育成为校园安全重中之重,教育部门工作人员表示,应急演练主要让学生,尤其是农村学生清楚私自下水玩耍的危险性,并知晓当同伴溺水时的正确救援办法,不要贸然手拉手施救。另外,教育部门还组织教师摸清学生上下学途经路段

的水情,并令当地有关部门在重点水域和危险路段采取必要防护措施。

学校将联系地震、消防等部门,邀请专家为师生举办专题讲座、在校园内设立宣传展板、组织师生参观科普教育展览、召开主题班会等形式,让应急管理知识宣传教育进校园。

在“应急演练月”期间,学校将利用“5·12”防震减灾日、“5·24”防空防灾警报试鸣日,组织师生进行应急疏散演练。